SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKLAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji

W Poznaniu
im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dziat Zaméwier Publicznych
ul. Dojazd 34, 60-631 Poznan
tel. 61-846-47-70
Www.szpitalmswia.poznan.pl
efilipiak@szgitalmswia.goznan.gl

Poznan, dnia 20.10.2020 r.
ZP-2374.1.34/2020/EFK
ZP[p/2374-34/2020

Do wszystkich Wykonawcéw
ubiegajacych sie o udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu

nieograniczonego na dostawe wyposazenia dla nowo budowanego Bloku Operacyjnego i Sali Wybudzen
oraz Centralnej Sterylizacji. CZESC IX.

Nr postepowania: ZP/p/34/2020

L WYJASNENETRESGISWZNRS

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. 2019 poz. 1843 ze zm.) Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Ministerstwa
Spraw Wewnetrznych i Administracji w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego informuje, iz do
przedmiotowego postgpowania wplynat wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia. Tym samym Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi na zadanie zapytania:

| ZESTAW ZAPYTAN NR 1

Dotyczy zapisow SIWZ:

1. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na ztozenie wraz z oferta o$wiadczenia o przynaleznosci lub braku

przynaleznosci do tej samej grupy kapitatowej, w sytuacji gdy dany oferent nie nalezy do zadnej
grupy kapitatowej?

OdpowiedZ Zamawiajacego: Zamawiajacy informuje, iz o$wiadczenie o przynaleznosci lub braku
przynaleznosci do tej samej grupy kapitatowej, o ktérej mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 PZP, musi byé ztozone
zgodnie z dyspozycjg art. 24 ust. 11 PZP, a nie zlozone wraz z oferta.

2. Czy Zamawiajgcy wymaga, aby Oferent posiadat certyfikat systemu zarzadzania jakoscig 1SO
9001:2015 dotyczacg sprzedazy wyposazenia i sprzgtu medycznego, sprzedazy materiatow
eksploatacyjnych i $rodkow do sterylizacii, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz sprzedazy
oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi? Zamawiajgcy zyskuje pewno$é, ze
oferowane wyroby produkowane sg zgodnie z obowigzujacymi wymaganiami i normami.

OdpowiedZ Zamawiajacego: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Umowy:

3. §4 ust 4 Prosimy o wydluzenia o dodanie zapisu: " W przypadku awarii urzadzeh w okresie
wskazanym w ust. 2 Wykonawca przystapi do ich naprawy w terminie nie przekraczajgcym 48
godzin od zgtoszenia awarii (dotyczy dni roboczych) i 72 godzin od zgtoszenia awarii w dni wolne
i Swieta.”

OdpowiedZ Zamawiajaceqo: Zgodnie z SIWZ.

4. §5 ust 2.1) Prosimy o obnizenie wysokosci kary umownej za zwioke w dostawie, montazu i
uruchomieniu przedmiotu zaméwienia oraz przeszkoleniu personelu z 2% na 0,2% .



Wykonawca zwraca uwage, ze brak dokonania zmiany ww. postanowien umownych spowoduje

wzrost cen w ofertach sktadanych przez wykonawcéw, ktdrzy swoje ryzyko bedg musieli przeniesé
na zamawiajgcego.

OdpowiedZ Zamawiajaceqo: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy Parametry Techniczne:

9. Czy zamawiajacy wyrazi zgode, aby oferowane parametry dla cz. IV Urzadzenie do mycia para

wodng oraz cz. nr V - System natrysku $rodka dezynfekcyjnego, byly potwierdzone w materiatach
informacyjnych producenta lub autoryzowanego dystrybutora na terenie Polski?

Odpowiedz Zamawiajaceqgo: Zgodnie z SIWZ.

Niniejszy dokument stanowi integralna cze$é SIWZ i jest wigzacy dla wszystkich Wykonawcéw

ubiegajacych sie o udzielenie niniejszego zaméwienia publicznego.
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